



COMUNA CURTEA

Loc. Curtea, Str. Principala, Nr. 268, Jud Timis
Romania, Cod postal: 307135; Telefon: 0256-334612
Fax: 0256-334748, e-mail: primaria_curtea@yahoo.com



Nr. 586 din 15/05/2024

APROBAT PRIMAR
CRACIUNESCU MARINEL

(SEMNAȚURA ȘI STAMPILA AUTORIZATĂ)

CAIET DE SARCINI

Caietul de sarcini constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare operator economic propunerea tehnico-economică (oferta). Prezentul Caiet de sarcini a fost întocmit ca urmare a aprobării de către ordonatorul de credite a Referatului de necesitate înregistrat în cadrul instituției noastre.

Caietul de sarcini face parte integrantă din dosarul de achiziție și a fost întocmit în vederea aprobării demarării procedurii de atribuire a potențialului contract de achiziție ce are ca obiect:

LOT I: Investiție I9 - "Echipamente pentru laboratoare de informatică din unități de învățământ de nivel primar";

LOT II: Investiție I9 - "Echipamente TIC pentru organizarea în mediul virtual pentru unități de învățământ preuniversitar", coduri CPV: 30000000-9 - Echipament informatic și accesorii de birou, cu excepția mobilierului și a pachetelor software, 30200000-1 - Echipament și accesorii pentru computer

În cadrul acestei proceduri, Primaria Comunei Curtea îndeplinește rolul de autoritate contractantă pentru realizarea obiectivului menționat mai sus.

1. CERINTE GENERALE PROCEDURALE:

Autoritatea contractantă a demarat publicarea unui anunț de participare pe site-ul propriu al instituției, iar în vederea primirii unor oferte concludente, s-a hotărât ca atribuirea să se efectueze prin intermediul SICAP.

Achiziția directă, cu documentele suport, va fi inițiată (după caz) către operatorii economici identificați de către autoritatea contractantă prin intermediul Catalogului electronic SICAP.

Potențialii ofertanți vor analiza caietul de sarcini și își vor adapta oferta raportat la propunerea tehnico-economică rezultată în urma procesării specificațiilor tehnice. Prețul oferit se va încadra în valoarea estimată a procedurii.

Autoritatea contractantă va accepta oferta cu prețul cel mai scăzut iar celelalte oferte vor fi refuzate, criteriul de atribuire utilizat în cazul de față, fiind „**prețul cel mai scăzut**”.

Toate aspectele referitoare la modul de desfășurare a procedurii vor fi consemnate în cadrul Procesului Verbal de atribuire.

INSTRUCTIUNI PRIVIND CERTIFICATUL DIGITAL: S.I.C.A.P. / S.E.A.P.

Sistemul electronic de achizitii publice (S.E.A.P. /S.I.C.A.P.) este sistemul informatic de utilitate publica, accesibil prin internet la adresa www.e-licitatie.ro, utilizat in scopul efectuarii de achizitii publice prin mijloace electronice. Acest sistem este singurul instrument prin care se pot efectua achizitii electronice.

1. www.e-licitatie.ro (incluzand subdomeniile sale) este site-ul oficial al sistemului electronic de achizitii publice (S.E.A.P.) operat de catre agentia pentru agenda digitala a romaniei (A.A.D.R.). A.A.D.R. in calitate de operator al sistemului electronic este persoana juridica de drept public care, in conditiile stabilite de autoritatea contractanta si in conformitate cu prevederile legislatiei in vigoare, asigura suportul tehnic in vederea atribuirii de catre autoritatile contractante a contractelor de achizitie publica prin procedura electronica, stabilind in acest sens cadrul de operare specific;
2. utilizarea si functionarea S.E.A.P./ S.I.C.A.P. se realizeaza in conformitate cu dispozitiile legale in domeniul achizitiilor publice.

Certificatul digital - Instrument oferit de catre S.E.A.P. /S.I.C.A.P. autoritatilor contractante si operatorilor economici in vederea accesarii sistemului informatic centralizat al achizitiilor publice in scopul efectuarii de achizitii publice.

Certificatul digital se poate instala pe unul sau mai multe dispozitive electronice (computere, telefoane mobile, tablete, etc), dispozitive prin care se realizeaza legatura securizata in baza protocoalelor de securitate intre serverele S.E.A.P. /S.I.C.A.P. si utilizatori.

Certificatul digital poate fi configurat si accesat de mai multi utilizatori in acelasi timp, fiind create conturi de acces diferite. Aceste conturi pot fi restrictionate cu privire la nivelul de acces in cadrul sistemului.

Certificatul digital are termen de valabilitate de **2** ani, iar produsele de catalog create in cadrul sistemului au termen de valabilitate de **1** an.

2. DESCRIEREA TEHNICA A NECESITATII AUTORITATII CONTRACTANTE:

Primaria Comunei Curtea, din Judetul Timis, in calitate de beneficiar, considera necesara achiziționarea următorul pachet de produse:

LOT I: Investitie I9 - "Echipamente pentru laboratoare de informatica din unitati de invatamant de nivel primar":

Investitie	Denumirea indicatorului de rezultat	Nr.
I9	Nr. laboratoare informatica din unități de învățământ primar, dotate cu echipamente	1
	Nr. de table interactive + suport	1
	Nr. sisteme de tip desktop cu monitor sau sau sisteme all în one sau laptop	20
	Nr. sisteme de sunet	1
	nr. multifunctionale	1

nr. camere video conferința	4
nr. routere wifi	1
Nr. alte dispozitive și echipamente tehnologice	6

LOT II: Investitie I9 - “Echipamente TIC pentru organizarea in mediul virtual pentru unitati de invatamant preuniversitar”:

Investitie	Denumirea indicatorului de rezultat	Nr.
I9	Nr. sali de clasa/grupa din unități de învățământ preuniversitar/sali pentru activități extrascolare din unitățile conexe eligibile, dotate cu echipamente digitale pentru organizarea invatarii în mediul virtual	11
	Nr. de table interactive de min 65 inch + suport	10
	Nr. laptopuri sau sisteme all in one	10
	Nr. sisteme de sunet	10
	nr. camere video conferința	11
	nr. imprimante multifunctionale	10
	nr. scannere documente portabile:	0
	Nr. alte dispozitive și echipamente tehnologice	2

Specificatiile tehnice minimale sunt prezentate în Anexa 1, atașată la prezentul Caiet de Sarcini. În formarea ofertelor operatorii economici au obligatia ca produsele sa îndeplinească cerintele minimale cnf. Anexa I -Propunerea tehnica.

Bunurile care se vor livra in cadrul proiectului, contribuie la unul dintre cele sase obiective de mediu sunt considerate conforme cu principiul de „a nu prejudicia in mod semnificativ” (DNSH - „Do No Significant Harm”), prevazute in Comunicarea Comisiei - Orientari tehnice privind aplicarea principiului de „a nu aduce prejudicii semnificative” in temeiul Regulamentului privind Mecanismul de redresare si rezilienta (2021/C58/01). Potrivit Regulamentului privind Mecanismul de redresare si rezifienta, principiul DNSH trebuie interpretat in sensul articolului 17 din Regulamentul (UE) 2020/852 („Regulamentul privind taxonomia”), conform caruia nojiunea de „prejudiciere in mod semnificativ” pentru cele sase obiective de mediu vizate de Regulamentul privind taxonomia se defineste astfel:

1. Se considera ca o activitate prejudiciaza in mod semnificativ atenuarea schimbarilor climatice in cazul in care activitatea respectivd genereaza emisii semnificative de gaze cu efect de sera (GES);

2. Se considera ca o activitate prejudiciaza in mod semnificativ adaptarea la schimbarile climatice in cazul in care activitatea respectiva duce la cresterea efectului negativ al climatului actual si al climatului preconizat in viitor asupra activitatii in sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor;

3. Se considera ca o activitate prejudiciaza in mod semnificativ utilizarea durabila si protejarea resurselor de apa si a celor marine in cazul in care activitatea respectiva este nociva pentru starea buna sau pentru potentialul ecologic bun al corpurilor de apa, inclusiv al apelor de suprafata si subterane, sau starea ecologica buna a apelor marine;

4. Se considera o activitate prejudiciaza in mod semnificativ economia circulara, inclusiv prevenirea generarii de deseuri si reciclarea acestora, in cazul in care activitatea respectiva duce la ineficiente semnificative in utilizarea materialelor sau in utilizarea directa sau indirecta a resurselor naturale, la o crestere semnificativa a generarii, a incinerarii sau a eliminarii deeurilor, sau in cazul in care eliminarea pe termen lung a deeurilor poate cauza prejudicii semnificative si pe termen lung mediului;

5. Se considera ca o activitate prejudiciaza in mod semnificativ prevenirea si controlul poluarii in cazul in care activitatea respectiva duce la o crestere semnificativa a emisiilor de poluanti in aer, apa sau sol;

6. Se considera ca o activitate economica prejudiciaza in mod semnificativ protectia si refacerea biodiversitatii si a ecosistemelor in cazul in care activitatea respectiva este nociva in mod semnificativ pentru conditia buna si rezilienta ecosistemelor sau nociva pentru stadiul de conservare a habitatelor si a speciilor, inclusiv a celor de interes pentru Uniune.

3. OBLIGATIILE PRESTATORULUI

Furnizarea și instalarea produselor:

- Furnizorul are obligația de a livra toate produsele specificate în pachetul achiziționat. Produsele trebuie să fie conforme cu specificațiile tehnice și normative indicate în caietul de sarcini și să respecte standardele de calitate și siguranță în vigoare.

Asigurarea calității și conformității produselor:

- Furnizorul trebuie să furnizeze produsele cu o garanție de calitate, asigurând conformitatea cu normele și reglementările în vigoare.

Instalarea și punerea în funcțiune:

- Furnizorul are obligația de a instala și pune în funcțiune produsele în locațiile specificate de beneficiar, asigurându-se că acestea funcționează corect și eficient.
- Instalarea trebuie să respecte normele tehnice și de siguranță în vigoare.

Formare și instruire:

- Furnizorul trebuie să ofere instruirea personalului beneficiarului pentru utilizarea și întreținerea produselor livrate, asigurând un transfer eficient de cunoștințe.

Întreținere și service:

- Furnizorul are obligația de a oferi servicii de întreținere și service pentru produsele furnizate.

- În caz de defecțiuni sau neconformități, furnizorul trebuie să asigure remedierea acestora într-un timp rezonabil.

Suport și asistență tehnică:

- Furnizorul trebuie să ofere suport tehnic și asistență pentru instalarea, configurarea și operarea produselor furnizate, atât pe durata contractului, cât și în perioada post-garanție.

Livrarea documentației:

- Furnizorul trebuie să livreze documentația tehnică, inclusiv manualele de utilizare, certificatele de conformitate și orice altă documentație relevantă.

Respectarea termenilor contractuali:

- Furnizorul are obligația de a respecta termenii de livrare și instalare stabiliți în contract, asigurându-se că toate obligațiile contractuale sunt îndeplinite în termenii specificați.

Respectarea principiului DNSH:

- Furnizorul trebuie să respecte principiul DNSH în toate aspectele legate de furnizarea produselor, inclusiv respectarea drepturilor naturale și spirituale ale beneficiarilor finali, cum ar fi dreptul la educație și accesul egal la resursele educaționale..

4. OBLIGAȚIILE BENEFICIARULUI

Beneficiarul va asigura prestatorului toate informațiile/documentele considerate necesare pentru prestarea serviciilor aferente obiectivului menționat mai sus (caietul de sarcini, referatul de necesitate, liste de cantități estimative etc.).

Beneficiarul va fi responsabil de atribuirea și implementarea contractului de achiziție publică, sens în care va nominaliza o persoană responsabilă cu derularea procedurii de achiziție. În ceea ce privește evaluarea ofertelor, beneficiarul va nominaliza o comisie de evaluare și selecție a ofertelor pentru derularea procedurii de achiziție.

Plata contravalorii produselor se va face în lei, pe baza facturii fiscale după contractarea acestora.

Plata se va efectua în termen de maxim 30 de zile de la primirea de către operatorul economic a facturii emise.

5. ALTE INFORMAȚII

Recepția va consta în verificarea cantitativă și calitativă a produselor și serviciilor prestate. Operatorii economici interesați să depună oferta pentru prezenta procedură, au posibilitatea de a o depune în original la sediul autorității contractante sau on-line în sistemul electronic al achizițiilor publice, în termen de 3 zile.

Operatorii economici cu calitatea de ofertanți în cadrul procedurii au obligația de a menționa dacă sunt sau nu sunt platitori de T.V.A.

Clauzele contractuale propuse pentru prezenta procedură sunt standardizate în conformitate cu legislația specifică, iar pentru mai multe informații puteți accesa link-ul <http://anap.gov.ro/web/documentatii-standardizate/>

În acest sens, vă solicităm să vă formați oferta de preț respectând criteriile de mai sus.

Intocmit,

jurist / expert achiziții publice

Zuza Mihai

(semnatura și stampila)

